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Sprawa: postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,Zakup
i wdrozenie systemu informatycznego do Zarzadzania Zasobami Ludzkimi w ARIMR oraz jego utrzymanie i rozwéj
do 2024 roku”.

- o,
T eanorn’ Talls AetD
Dziatajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, dalej: ustawa), Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedziba w Warszawie i
adresem: Al. Jana Pawta II 70, 00-175 Warszawa, zwana dalej ,Zamawiajacym”, udziela wyjasnien tresci specyfikacii
istotnych warunkdw zaméwienia w nizej opisanym zakresie.

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca si¢ do Zamawiajacego o udzielenie wyjasnien tresci SIWZ w nastepujacym zakresie:

SIWZ w wymaganiu 13.1 wskazal, iz w ramach realizacji przedmiotu zamodwienia wykonawca ma wykonaé migracje z systemu
Oracle E-Business Suite w wersji 12.1, wskazujac zakres migracji.

W pytaniu nr 512 wykonawca cytujac w/w wymagania zadat pytanie:

«Prosimy o potwierdzenie, ze w zwigzku z w/w wymaganiem przeprowadzenia migracji z systemu Oracle EBusiness Suite
12.1, co wskazuje na rezygnacje przez ARIMR z dalszej eksploatacji systemu Oracle E-Business Suite w obszarze kadrowo-
ptacowym, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie przez Wykonawcow w niniejszym postepowaniu oprogramowania
Oracle E-Business Suite w obszarze kadrowo-ptacowym."

W odpowiedzi nr 512 z dnia 9 stycznia 2020 roku wskazali Paristwo:

~Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie przez Wykonawcdw w niniejszym postepowaniu oprogramowania Oracle E-
Business Suite w obszarze kadrowo-ptacowym."

Wobec powyzszego prosimy o wskazanie podstawy prawnej, zgodnie z ktéra Zamawiajacy jest uprawniony do opisywania
przedmiotu zamoéwienia poprzez wskazanie produktow, ktére nie moga byc oferowane. Wskazujemy, ze nadrzedne w zakresie
opisu przedmiotu zamoéwienia sa przepisy art. 29 ust. 1 i 2 Ustawy PZP. Nadrzedng zasada jest, iz Zamawiajacy nie moze
opisywac przedmiotu zamdwienia w sposob, ktdry magtby utrudniad uczciwa konkurencie.

Wskazanie przez Zamawiajacego wprost, Zze nie wyraza zgody na zaoferowanie jakiego$ produktu w sposdb oczywisty
narusza w/w zasade, co z kolei skutkuje tym, ze postepowanie obarczone jest niemozliwg do usuniecia wada

Niezaleznie od powyzszego podkreslic nalezy, ze wnioskowanie zawarte w pytaniu 512, ktére nastepnie zostato powtérzone
przez Zamawiajacego w odpowiedzi - jest wnioskowaniem wadliwym.

W SIWZ, w tym w przedmiotowym wymaganiu Zamawiajacy wskazat jedynie, ze oczekuje wykonania migracji z posiadanej
przez Zamawiajacego oprogramowania Oracle E-Business Suite w wersji 12.1 - do oprogramowania zaoferowanego przez
wykonawce, ktéry ziozyt oferte najkorzystniejsza. Wymaganie takie jest oczywiste, skoro Zamawiajacy przeprowadza
postepowania na ,zakup i wdrozenie" systemu informatycznego. Jednakze wykonawcy uprawnieni sa dostarczy¢ produkt
zgodny z SIWZ i nastepnie - przenies¢ do tego nowego oprogramowania dane, w ramach przedmiotowej migracji. Tym
samym mozliwe jest tez dostarczenie produktu Oracle E-Business Suite w wersji wyzszej niz 12.1.

Co wiecej - migracja pomiedzy Oracle E-Business Suite w wersji posiadanej przez Zamawiajacego a wyzsza wersjg Oracle E-
Business Suite co do zasady jest mniej pracochtonna, niz migracja do innego systemu spetniajacego wymagania SIWZ. A
skoro jest mniej pracochionna, to bedzie takze nizej wyceniona przez wykonawcéw. Zatem stuszne jest zatoZenie, ze dla
Zamawiajacego korzystne bytoby otrzymanie ofert opartych o Oracle E-Business Suite w wersji wyzszej niz obecnie posiadana
- gdyz zwigkszy to konkurencyjnosc ofert oraz korzystnie wplynie na ceny ofert.

Wobec powyzszego wnosimy o uchylenie odpowiedzi na pytanie nr 512 i zastapienie go wskazaniem, ze opis przedmiotu
zamowienia zawarty jest w SIWZ, zaé wykonawcy uprawnieni sa do zaoferowania kazdego produktu, o ile spetnia wymagania
SIWZ.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia i dokonuje korekty w zakresie odpowiedzi na pytanie nr 512 udzielonej pismem z dnia 09.01.2020 r.,
znak pisma: ZP.9.DPiZP.2610.36.2019.HZ.

Zamawiajacy udzielajac odpowiedzi na pytanie nr 512 w brzmieniu,
~Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie przez Wykonawcoéw w niniejszym postepowaniu oprogramowania
Oracle E-Business Suite w obszarze Kadrowo-Ptacowym.”,
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brat pod uwage wymagania wynikajace z SIWZ mdwiace, ze Ustuga ATiK Oprogramowania Standardowego bedzie swiadczona
z wykorzystaniem Wsparcia Producenckiego oraz informacje ze strony internetowej Oracle o zakorfczeniu wsparcia
producenckiego dla wersji 12.1 Systemu EBS w grudniu 2021 roku oraz braku wsparcia lokalizacyjnego producenta dla
obszaru kadrowo-ptacowego (HRMS) w wersji 12.2 Systemu EBS.

W zalaczeniu wyciag ze strony internetowej Oracle.

Zamawiajacy dokonuje zmiany odpowiedzi na pytanie nr 512 nadajgc ponizsze brzmienie.
Odpowied? na pytanie nr 512, o ktérym mowa w pismie z dnia 09.01.2020 r., znak pisma: ZP.9.DPiZP.2610.36.2019.HZ.

Oferta wykonawcy ma odpowiadac tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.

Pytanie nr 2

Zgodnie z trescig Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zaméwienia - znak sprawy: DPiZP.2610.36.2019, wobec udzielonych w
dniu 9 stycznia 2020 roku odpowiedzi na zadane dotychczas pytania do SIWZ, a takze wobec dokonanego przez
Zamawiajacego przesuniecia terminu skiladania ofert w postepowaniu wnioskujemy o wyjasnienie zapiséw SIWZ w
nastepujacej kwestii: 1. W SIWZ Zamawiajacy przewidziat, ze termin realizacji Wdrozenia Systemu Informatycznego nie
bedzie krotszy niz 12 miesiecy oraz diuzszy niz 18 miesiecy od dnia zawarcia Umowy, z zastrzezeniem ze produkcyjne
uruchomienie Systemu Informatycznego lub jego ustalonej w Dokumentacji Projektowej czesci nastapi do 31 grudnia 2020
roku oraz produkcyjne uruchomienie modutu PPK (Pracownicze Plany Kapitatowe) musi nastapic¢ najpézniej do dnia 31 marca
2021 roku. Majac na uwadze powyzsze zapisy, prosimy o wyjasnienie czy w wobec obowiazujacego terminu sktadania ofert
na dzien 31.01.2020r. oraz w zwigzku z szacowanym czasem niezbednym do zakoriczenia procesu wyboru najkorzystniejszej
oferty (ocena ofert, ocena dokumentow w procesie wyboru, wybdr, ewentualne odwotanie/odwotania do KIO, ewentualny
ponowny wybor, czas niezbedny na podpisanie umowy) , termin produkcyjnego uruchomienia Systemu Informatycznego lub
jego czesci ustalonej w Dokumentacji Projektowej, a takze termin produkcyjnego uruchomienia modutu PPK zostang
przesuniete stosowanie do daty zawarcia Umowy z dostawca? Obecna konstrukcja zapisow specyfikacji wyklucza bowiem
taka mozliwosé wskazujac terminy uruchomienia jak w akapicie powyzej - co implikowa¢ moze brak realnych mozliwosci
spetnienia zapiséw SIWZ przez wykonawce wybranego w przedmiotowym postepowaniu. Wnosimy tym samym o modyfikacje
zapisow SIWZ w taki sposdb, ze termin realizacji Wdrozenia Systemu Informatycznego nie bedzie krétszy niz 12 miesigcy
oraz diuzszy niz 18 miesiecy od dnia zawarcia Umowy, z zastrzezeniem ze produkcyjne uruchomienie Systemu
Informatycznego lub jego ustalonej w Dokumentacji Projektowej czesci nastapi do 12 miesiecy od zawarcia Umowy a
produkcyjne uruchomienie modutu PPK (Pracownicze Plany Kapitatowe) musi nastapié najpdzniej do 15 miesiecy od zawarcia
Umowy.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wprowadza zmian do SIWZ.

Jednoczednie Zamawiajgcy dzictajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, wprowadza nastepujgce zmiany w iresci specyfikacii
istolnych warunkow zamowienia.,
W Rozdziale 1X.1. Miejsce i termin sktadania ofert i JEDZ oraz migjsce i termin otwarcia ofert, pkt 21 pkt 3 otrzymujg brzmienie:
2. Termin skiadania ofert uptywa w dniu 11.02,.2020 r. o godzinie 12:00. Oferty otrzymane przez Zamawigjgcego po tym
terminie zostang zwrdcone po uptywie terminu przewidzianego na wniesienie odwotania, po uprzednim zawiadomieniu
Wykonawcy o fakcie ztozenia oferty po terminie.
3.  Olwarcie ofert cdbedzie sie w dniu 11.02.2020 r. o godzinie 12:15 w biurze Zamawidjgcego, pod adresem ul. Poleczki 33,
02-822 Warszawa.
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Zatacznik do pisma Zamawiajacego z dnia .2.9.01.2020 r.

Dotyczy odpowiedzi na pytanie nr 512, o ktérym mowa w pismie Zamawiajgcego z dnia 09.01.2020 r.,
znak pisma: ZP.9.DPiZP.2610.36.2019.HZ

Ponizej informacja z portalu firmy Oracle (http://www.oracle.com/us/products/applications/ebs-
suite-12-2-announcement-5172019.pdf ) o mapie rozwoju i wsparcia wersji 12.1 Systemu Oracle E
Business Suite, ktora okresla, ze wsparcie producenta trwa do grudnia 2021.

EBS Roadmap: Continuous Innovation on EBS 12.2

Continued Investment and Support for Years to Come without Major Upgrade
Latest Release
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PREMIER SUPPORT THROUGH:
* Release 12.1: Dec. 2021
» Release 12.2: Atleast 2030

Informacja z portalu firmy Oracle (https://support.oracle.com/knowledge/Oracle%20E-
Business%20Suite/1604632 1.html), numer dokumentu - Doc ID 1604632.1 , Oracle HRMS for Poland
Add-on Localization” o braku dostepnosci modutu HRMS dla wersji 12.2 dla polskiej lokalizacji, w
ktorym zawarta jest ponizsza informacja.

Zapis w jezyku angielskim:
»Important Information: Please note that the EBS HRMS Add on Localization for Poland Payroll will

not be available on EBS R12.2 or any later release.”

Ttumaczenie na jezyk polski:
»Wazna informacja: Nalezy mie¢ na uwadze, ze dodatkowa lokalizacja EBS HRMS dla polskiej listy
ptac nie bedzie dostepne w EBS R12.2 lub dowolnej pdzniejszej wersji.”







